



ISJ BISTRITĂ-NĂSĂUD



ASOCIAȚIA AUTISM
EUROPA
BISTRITĂ



CCD BISTRITĂ-NĂSĂUD



CONSILIUL JUDEȚEAN
BISTRITĂ-NĂSĂUD



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
NR. 4 BISTRITĂ

Titlul proiectului: Dezvoltarea de strategii și politici pentru a acorda șanse egale copiilor aparținând grupurilor vulnerabile.

ID PROIECT: PEH095

Proiect finanțat cu sprijinul financiar al Programului RO10 - CORAI, program finanțat de Granturile SEE 2009-2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială.

Inspectoratul Școlar Județean Bistrița-Năsăud

România

Martie 2016

Comunicat de presă

Subiect: Proiectul „Dezvoltarea de strategii și politici pentru a acorda șanse egale copiilor aparținând grupurilor vulnerabile”.

Inspectoratul Școlar Județean Bistrița-Năsăud implementează, în calitate de promotor, proiectul „Dezvoltarea de strategii și politici pentru a acorda șanse egale copiilor aparținând grupurilor vulnerabile” deus la apelul COERENT, proiect înregistrat la Fondul Român de Dezvoltare Socială cu codul PEH095.

În data de 29 martie 2016, “Centrul Educațional pentru copii cu autism și cerințe educaționale speciale” și-a deschis porțile în spațiul Școlii gimnaziale nr. 4 Bistrița, oferind terapie educațională gratuită pentru 60 de copii cu autism și cerințe educaționale speciale din grădinițele și școlile din județ. Vreme de 8 săptămâni, fiecare copil va beneficia săptămânal de ore de terapie de recuperare gratuită, oferită de experții partenerului Asociația Autism Europa Bistrița cu scopul de a facilita integrarea copiilor în învățământul de masă.

La nivel național, școlile întâmpină dificultăți în a oferi sprijin suplimentar copiilor cu cerințe educaționale speciale, fiind limitate de lipsa de personal, dotări și know-how, fapt ce constituie o piedică majoră în procesul de integrare a copiilor cu diferite tulburări în învățământul de masă. De asemenea, copiii cu tulburări din spectrul autist și alte tulburări de dezvoltare sunt rareori pregătiți pentru a face față solicitărilor academice și comportamentale din învățământul de masă, astfel că acest proiect pilot vizează dezvoltarea abilităților de socializare și comunicare deficitare, urmând ca, la finalizarea programului de intervenție, fiecare din cei 60 de copii cu vârste între 3 și 11 ani să beneficieze de un program de intervenție personalizat și de curriculum școlar adaptat.

”Planul de intervenție personalizat și curriculum-ul școlar adaptat sunt instrumente despre care se vorbește foarte mult în teorie, dar care în România nu prea există în practică. Fiecare copil cu cerințe educaționale speciale sau doar cu dificultăți de învățare are nevoie de aceste instrumente. Fiecare cadru didactic care predă unui copil cu cerințe educaționale speciale trebuie să cunoască nevoile, abilitățile și limitele aceluși copil și să lucreze după un curriculum adaptat comprehensiv, însă, în practică, nimeni nu le face și astfel toată lumea are de pierdut. Mai ales copilul, care nu beneficiază de serviciile școlare esențiale pentru o dezvoltare armonioasă, fiind, cel mult, tolerat în clasă. În timp, acești copii ajung în școli speciale, în absența acestor instrumente. Unde se face, adaptarea se face cumva instinctiv, fără suport psihologic real, fără o colaborare între specialiști și familii. Ne-am propus să schimbăm asta, pentru a oferi copiilor și cadrelor didactice șanse reale la o integrare de succes.”, a explicat Ana Dragu, președintele Asociației Autism Europa Bistrița.

Perioada de implementare a proiectului este mai 2015 - aprilie 2016, iar parteneri în proiect sunt: Asociația Autism Europa Bistrița, Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, Casa Corpului Didactic a Județului Bistrița-Năsăud, Școala Gimnazială nr. 4 Bistrița și Stiftelsen Radarveien, Oslo, Norvegia.

Proiectul este finanțat cu sprijinul financiar al Programului RO10 - CORAI, program finanțat de Granturile SEE 2009-2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială.

Valoarea proiectului este 902 626 lei.

Contact:

Inspectoratul Școlar Județean Bistrița-Năsăud

Telefon/ Fax: 0263213529/ 0263216654

e-mail: invatamimpreunabn@gmail.com

www.invatamimpreuna.eu



COPII și tineri în situații de risc
Reducerea inegalităților
Antidiscriminare
Incluziune socială

